OEMA 4

Zwpa palag m = 1 kg eivat akivnto oe tpaxy, opllovtio, akAovnto danedo, otn Béon x=0.
To owpa mapouctdlel pe To 6Amedo OUVTIEAEOTH MEYLOTNG OTATIKAC (oplakng) teWBAg
top = 0,5 katouvteleot tpirig oAioBnong i,y = 0,4.Tn xpovikr otypr ty = 010 owpa
Séxetal Tnv enidpaon opllovriag SUvoung ﬁ, Tovu éxeL p€tpo F = 10 — 5 - x (S. I), omou

x n Betikn} B€on Tou owpatog. H yrwn Baputiki enttdyuvon €xet pétpo: g = 10 sz
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4.1. No amodeifete 6TL 10 owpa apyilel va kwveital tn xpovikn otypn ty = 0.

Movadeg 6
4.2. Na urtoAoyloete Tn B£0N TOU CWHATOC, OTAV AUTO EXEL TN KEYLOTN TaXUTNTA ToU.

Movadeg 6
4.3. Na unoloyioste tn Bepuodtnta mou ekAvetal oto meptBarlov amd tnv ekkivnon tou
owpatog péxprtn Béonx = + 1,2 m.

Movadeg 6
4.4. Na umoloyioete to €pyo TG SUvapng F ané TNV €KKIVNON TOU oWHATOC PEXPL T Béon
x = + 1,2m.

Movadeg 7



